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Problema 1 [Muestreos Aleatorios Simples].- Se tiene una poblaciéon de N individuos y
se quiere realizar un muestreo de una caracteristica. Se pide determinar cual de los siguientes
procedimientos garantiza obtener un m.a.s.

1. Para cada individuo se lanza una moneda, si resulta cara se muestrea la caracteristica de tal
individuo, si sale cruz no.

2. Enumerar a cada individuo y hacer m veces lo siguiente: elegir un niimero completamente
al azar entre 1 y N (se sortea un individuo) luego lanzar una moneda, si sale cara tomar el
dato del individuo, si es cruz no.

3. Ordenar totalmente al azar a los individuos y elegir a los m primeros.

Nota: Uno de los supuestos méas importantes que nos damos al estudiar estadistica es que somos

capaces de generar muestreos aleatorios simples ;qué tan facil es lograrlo?.

Problema 2 [Modelo Potencia] Considere un m.a.s. Xy,---, X, de la distribucién

a+1)z®
f(zl|a,0) = <9a—+1)]1{0§z§0}

a+1 k
a+k+1 4

1. Demuestre que el momento de orden k para X es
2. Suponga que « es conocido. Demuestre que el estimador 6 de 6 es consistente, donde:
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Problema 3 [Parametrizando Adecuadamente].- Considere la variable aleatoria exponencial,
de la que se quiere estimar su parametro puntualmente. Se cuenta con un m.a.s. Xy, ---, X,,.

1. Escriba el modelo paramétrico, eligiendo para ello una parametrizacién tal que E(X;) = .
2. Estudie la consistencia de \; dado por el promedio empirico.

3. Estudie el sesgo de los estimadores:
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4. (Desafio) Decimos que el estimador 6; es mejor que 65 si 0; es insesgado y tiene menor
varianza que 6. ;Es posible encontrar a partir de Ay un estimador mejor que A\;?

Nota: La forma en que se escribe la densidad de una v.a. afecta directamente los calculos, lo que
nos dice que modelando adecuadamente es posible tener mejores aproximaciones.



